

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1958 г.

Цена в розницу — 3 руб.

суббота, 3 июля 1993 г. № 49 (3294)

Лучшее средство от одиночества

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА ПРЕДЛАГАЕТ ОДИНОКО ПРОЖИВАЮЩИМ ИНВАЛИДАМ I ГРУППЫ, ЖЕЛАЮЩИМ ПОЛУЧАТЬ БИБЛИОТЕЧНЫЕ КНИГИ НА ДОМУ, ОБРАТИТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 26-95 (КРОМЕ СУББОТЫ И ВОСКРЕСЕНЬЯ) ИЛИ ПИСЬМЕННО ПО АДРЕСУ: УЛ. БАРДИНА, 25.

ОКНО В ПРИРОДУ

Загаженный Кольский полуостров. Окрестности на карте любого города области можно обвести циркулем и надписать всего одно слово — помойка. И сколько об экологии у нас ни писалось и ни говорилось — мы такие, какие есть, нас не переделать. Но если мы в какой-то степени уже «хроничны», то на детей повлиять еще можно — этой целью задалась оленегорские педагоги. На базе подросткового клуба «Гоя» создается экологический центр, который займется экологическим обучением и воспитанием нового поколения.

До последнего времени целенаправленная работа в этом плане не велась, и потому мы решили восполнить пробел. Ведь все мы живем среди природы. Экос — дом, логос — учение. Отсюда вытекает, что мы будем учить ребят правилам жизни в нашем большом доме, — рассказывает педагог дополнительного образования И. Е. БУШУВ. — В центре будут заниматься учащиеся городских школ и все желающие. Уже запасались 18 человек.

Помимо теоретической части, большое внимание мы будем уделять практике, конкретным делам, непосредственному опыту жизни в согласии с природой. Планируем работу по очистке от мусора берегов наших близлежа-

щих рек и озер. Намеяли привести в порядок три основных речки в Лапландии и Ягельном Бору — сегодня они загрязнены до неузнаваемости. Ребята будут приносить конкретную пользу своему краю, и все это будет сочетаться с романтикой походов, которые так любят подростки. Если мы найдем источник финансирования, то не прочь заняться и благоустройством города, его украшением, поддержанием чистоты и порядка.

думки организовать что-то вроде скаутского движения взамен отжившей пионерии, чтобы дети росли не тепличными, чтоб были самостоятельными и умели ориентироваться в жизни. Впрочем, такая работа в области ведется и наш центр не единственный в своем роде. Сейчас мы налаживаем связи с Апатитским и Мурманским экологическими центрами.

И последнее — благодаря руководству и работникам АО «ОЛКОН» у нас появилось подвальное помещение на Пионерской, 14, там теперь разместится наш экологический центр. Кстати, здесь же открылся художественный и дизайнерский кружки. Ждем всех желающих.

С. ВЕСЕЛКОВ.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА МИЛИЦИИ

21 ИЮНЯ

Зарегистрировано одно обращение в больницу за экстренной медицинской помощью. Пять человек «посетило» выпрезатель. Пять «искателей приключений» задержаны милицией за мелкое хулиганство, трое — за распитие спиртных напитков в общественных местах. Шесть водителей оштрафованы за нарушение правил ГАИ.

22 ИЮНЯ

За медицинской помощью обратились не очень трезвый и избитый гр. К. Шесть очень нетрезвых познакомились с условиями проживания в медвытрезвитель. Восемь оленегорцев оштрафованы по линии ГАИ.

23 ИЮНЯ

Из цеха ЦМК Оленегорского механического завода позиций комплект газорезательной аппаратуры. Восемь человек водители в медвытрезвитель, трое — задержаны за мелкое хулиганство. Среди провинившихся в этот день водителей восемь оштрафованы, один лишен прав за вождение в пьяном виде.

24 ИЮНЯ

Самый спокойный в криминальном отношении день. Ни одного крупного происшествия. Почти пустовал медвытрезвитель, в «кладовую» доставлено

всего три человека. А вот на дорогах по-прежнему было неспокойно. ГАИ оштрафовано 10 человек.

25 ИЮНЯ

Госпитализирован гр. Г. с диагнозом: закрытый перелом грудной клетки, острый пневмония. Обстоятельства данного происшествия выясняются.

В доме 43 по ул. Строительной обнаружена гр-ка К. без признаков жизни. Криминала не было и вмешательства милиции не понадобилось.

26 ИЮНЯ

В квартире дома 23 по ул. Парковая обнаружен труп гр. М. Причина смерти устанавливается. Госпитализирован гр. Б., который при неизвестных обстоятельствах получил тяжелый ушиб головы. Находился в сильном алкогольном опьянении и ничего не помнит.

Трое человек отправлены в медвытрезвитель, четверо — задержаны за вождение авто в нетрезвом виде, семь — оштрафовано ГАИ.

27 ИЮНЯ

На почве ревности попытался отравиться гр-ка П., но была вовремя доставлена в больницу.

По той же причине гр.

Ч. решил отомстить своей жене, ранив ее ножом в плечо.

Как и в предыдущие дни результативно работало ГАИ и медвытрезвитель.

28 ИЮНЯ

В доме 3 по Молодежному бульвару скончался гр. М., юный национальности. Ведется следствие.

Поступило заявление от родителей Терехина Павла, 83 г. р., который 22 июня ушел из дома и не вернулся.

От рук неизвестных пострадал гр. В., 23 г. р. Ему оказана медицинская помощь.

Веселились за бутылкой, а потом грустили в вытрезвитель семь человек. С ГАИ расплатились по счету пять автомобилистов. С милицией — один мелкий хулиган.

29 ИЮНЯ

Поступило сообщение из магазина «Возвуй», где после посещения неизвестного не оказалось на месте трех накладных замков, двух утюгов с терморегулятором и двух тюбиков крема «Феникс» — полный джентльменский набор.

Еще одна кража на ОМЗ. На этот раз пропало 300 см провода из дорожного стоящего сплав.

Двое задержаны за хулиганство, трое «бывалых» вновь посетили медвытрезвитель.

С. ВЕТКИНА.

СУББОТНИЙ ГОСТЬ «ЗР»

«ЛУЧШИЙ ПОЕДИНОК ТОТ, КОТОРЫЙ НЕ СОСТОЯЛСЯ...»

Недавно паша газета сообщила, что руководитель клуба рукопашного боя «Титрепок» Андрей Сафронов стал чемпионом России и что он награжден уникальным орденом дома Романовых. Сегодня он наш собеседник.

— Андрей, кроме звания ордена, какие впечатления вы привезли с последнего чемпионата?

— Сам фестиваль «Вехи» и открытый чемпионат по рукопашному бою в рамках праздника были обставлены великолепно, с большим размахом. Запомнился радужный прием. Мы ни в чем не нуждались — спонсоры пост-

ит сдать экзамены на звание инструкторов Федерации рукопашного боя. А в третьих, наш клуб официально признан — зарегистрирован в ФРБ России.

— Кого принимаете? И хороших, и драчунов?

— И драчунов тоже. Многие приходят, чтобы поскорее научиться драться и применить это на

вал себя личностью. Кто-то проявляет себя на тренировке, кто-то в походе, кто-то покажет интересный прием на соревнованиях. Уверенность ученика в себе всячески поддерживаю.

— А в жизни часто ли вам приходилось применять боевые приемы?

— Да, конечно, без этого иногда не обходит-



ромичи оплатили буквально все: и питание, и турбазу, где мы отдыхали после соревнований, купались, загорали. Не было жестокости, злости — соперники после поединков обнимались. Борцов больше интересовало качество боя.

— Как дались победы?

— 5 поединков было чистых — досрочные победы. Два выиграл удушьющим боем — по очкам. А самый трудный поединок был в последнем бою — с молодым парнем, кандидатом в мастера спорта из Ижевска.

— Кто привел нас в большой спорт? И как давно вы обучаете боевому искусству ребят?

— Мои тренеры в Челябинске Олег Николаевич Алботов и Сергей Николаевич Адамкин — их имена достаточно известны среди мастеров рукопашного боя. Студия в Монтегорске, после армии сам стал тренером подростковой секции боевого самбо здесь, на базе СПТУ № 20, а потом организовал «Титрепок».

Нашему клубу недавно исполнилось 5 лет.

— За 5-летие у вас принято подводить итоги. Какие достижения, на ваш взгляд, главные?

— Во-первых, массовость. У нас в клубе занимаются около 100 человек от 7 до 47 лет. Хорошо, когда много людей увлечены. Во вторых, за эти годы воспитал помощников, скоро им предсто-

ит. Но мы не учим драчунов, мы обучаем боевому искусству. Каждый из наших ребят чего-нибудь достигнет: кто-то станет чемпионом, а кто-то сможет девушку защитить.

— То есть вы хотите сказать, что драчуны, которые приходят к вам, становятся добрее и безопаснее?

— Да, возможно. Происходит переоценка ценностей, появляется отношение человека, в чем-то превосходящего других. И потому, наш спорт очень трудоемкий. Опасная техника прививается за 5—6 лет. За долгий период обучения, когда человек достигает спортивного мастерства, на ста, вероятно, только двое смогут стать настоящими бойцами.

— А как насчет духа?

— Борцы побеждают не только за счет техники, но и неустрашимости духа. Хотя для меня, как тренера, важно, чтобы мой ученик не любой ценой выиграл поединок, а продемонстрировал те приемы, те качества, которые я воспитал. На соревнованиях своих ребят сужу гораздо строже, чем остальных, и эта жесткость дает результаты — на турнирах есть наши чемпионы.

— Чтобы победить, необходимо уверенность в своих силах. Удается ли вам ее привить?

— Надо, чтобы ребенок, ученик почувство-

вал. Преподой осенью в Москве имел неосторожность вырядиться в кожанку — ко мне пристали даже трое. Пришлось кое-что покалать, и они бежали. Я считаю, что предотвращенный бой — это выигранный бой, и лучший поединок тот, который не состоялся.

— Ваши планы?

— Хотим создать молодежное объединение людей с общими интересами — походы, игры, соревнования... У нас уже есть группа девушек, которая внесла оживление в работу клуба. Раньше я был противником женского боевого искусства, но меня смогли переубедить. Сотрудничая с клубом «Модница», созданным тоже при Дворце культуры. А вообще, занимаемся в оборудованном нами подвале по Строительной, 58. В ДК проводим показательные выступления. Коллектив ДК и лично сама директор нам очень помогают.

— Как сейчас сетуют, появляется много молодых с вредными привычками. Что вы можете им посоветовать?

— Здоровый дух может быть только в здоровом теле. И долго живут и хорошо выглядят те люди, кто не игнорирует себя вредными привычками — оттого, что им очень приятно жить.

Беседовала
Т. ТАЛЫШЕВА.
Фото В. КУРЧЛОВОЙ.

ВЧЕРА РАДОВАЛИСЬ, СЕГОДНЯ ГРУСТИМ

На верхнем снимке, где изображен вход в торговый павильон, совсем недавно висел плакат с призывом: «Не мусорить!». Кто-то предусмотрительно его убрал. И понятно почему. На нижнем снимке очень красивая картинка, снятая фотографом после буйной торговли. Вот уж действительно — где едим, там и гадим.



Подоходный сюжет для Жванецкого: вчера яйца были по 200, но, до того жалкое у них очень маленькие, а сегодня — по 300, но очень грязные. Или: вчера объявлена частная собственность, и все очень порадова-

лишь. А сегодня не знают, что с ней делать, и все очень грустят. Общая народу об- если им безразлично, как относятся к их деятельности покупатели, то покупателям ну очень надоело глядеть на то, что творится в их любимом городе. К слову, городской администрации тоже. Недавно отделом архитектуры разработаны колерные паспорта на покраску частных ларьков. Выдаются они всем бизнесменам без исключения. После получения коего ларек должен быть окрашен в течение двух недель. В худшем случае неприведенные в порядок ларьки будут отпаркованы на окраину города. Вот так-то!

С. ВЕТКИНА.



Вести с округи

МОНЧЕГОРСК

Малый Совет Мончегорского горсовета не принял постановление о местном референдуме, которое разработано комиссией по решению сессии на основании Закона «О референдуме в РФ». Часть заседания высказалась однозначно отрицательно о возможности ставить на голосование актуальные местные вопросы: «Сто подлинней собрать ничего не стоит, вам подойди к пивнушке...» Другая часть депутатов при подобных комментариях хранила молчание, которое при желании можно было принять за согласие.

Председатель Совета потребовал мотивировку отказа, которую необходимо донести до участников сессии. Мотивировку подскревали быстро: «нецелесообразно тратить на референдум в небольшом городе. И вообще, вопрос для Мончегорска не первоочередной важности».

КИРОВСК

В начале года в Кировске разработали программу социально-экономического развития города, в основу которой были заложены идеи концентрации на местном уровне финансовых средств, разработанных на территории района, в том числе и возможность использования шести прибылых

основные приключения с детьми — это «внезапное» появление ребенка перед близко идущим транспортом». Так мы пишем в муниципальных протоколах, а если проще: ребенок летит через улицу, совершенно игнорируя других участников дорожного движения. Ребенок живет своим миром, он чем-то увлекся, это что-то для него сейчас самое главное. Впрочем, внимательностью грешат и взрослые, особенно в почтенном возрасте. Такая причина травматизма проследует нас круглый год. Лето же добавляет хлопот с велосипедистами. В прошлом году с серьезными травмами был госпитализирован Сергей Децик 10 лет. Он катался на проезжей части ул. Строительной. Обгонявший его автомобилист подавал предупредительный сигнал, но мальчик почему-то резко повернул велосипед и ударился о легковой автомобиль.

Нынешнее наступившее лето вызывает особую озабоченность у работников ГАИ. Если раньше большинство ребятшек уезжа-

Желаем всем безоблачного лета

ли на летние каникулы в пионерские, оздоровительные, трудовые и т. п. лагеря, неорганизованных де-

тех, если все будем знать правила поведения на улицах и научим этому ребятшек.

Прошлый 1992-й, как, впрочем, и предыдущие годы нельзя назвать благополучным в отношении детского травматизма. Благополучным год можно назвать только тогда, когда на дорогах не пострадал ни один ребенок. Такого, к сожалению, в нашем городе не бывает.

Правила эти простые, во всяком случае намного легче таблицы умножения. Переходите улицу в установленных местах, предварительно убедившись в отсутствии приближающегося транспорта. Мамы и папы должны вести дошколят за руку. У нас был случай, когда шалуньишка вырвалась от мамы и оказалась в больнице. У мамы осталась детская рукавичка.

Правила эти простые, во всяком случае намного легче таблицы умножения. Переходите улицу в установленных местах, предварительно убедившись в отсутствии приближающегося транспорта. Мамы и папы должны вести дошколят за руку. У нас был случай, когда шалуньишка вырвалась от мамы и оказалась в больнице. У мамы осталась детская рукавичка.

используют тормоза и звуковой сигнал. Движение по проезжей части допускается только в один ряд на расстоянии не более 1 м от ее правой части. Запрещается езда по тротуарам на велосипедах. Велосипедистам запрещается ездить, не держась за руль и не держа ноги на педалях; нельзя перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном специально оборудованном сиденье. На перекрестках рекомендуется вести велосипед в руках.

Взрослые, помогая ребенку вынести велосипед из квартиры во двор, напоминайте эти правила, и вы сможете спокойно продолжать домашние дела. Ваш ребенок вернется домой целым и невредимым, и вы его будете кормить ужином у себя на кухне, а не в больничной палате.

ГАИ желает всем безоблачного лета.

С. ПУШКИН,
Назначен ГАИ.

КИНОФИША ИЮЛЯ



О ягодах —

фруктах и прочих витаминах

На рынках средней полосы России — черешня и клубника, на юге — еще более экзотические фрукты. А у нас на Севере фруктово-ягодная эпопея пройдет, по всей видимости, более скромно. По информации, полученной от начальника отдела торговли, ценообразования и товарных ресурсов А. Ю. СЕМЕНЧЕНКОВОЙ, витаминного изобилия не предвидится. Муниципальные торговые предприятия в этом году не заключили договоры на поставку ягод. Да оно и понятно — продукты скоропортящиеся, а если доставлять самолетом, ягодки станут в буквальном смысле зо-

лотыми, ни один магазин не в состоянии оплатить сегодня такие рейсы. То же самое можно сказать о доставке других овощей и фруктов. Централизованных поставок нет, а закупать их на свои деньги торговым предприятиям невыгодно — учитываемая стоимость перевозок, в товар приходится «закладывать» очень высокую цену, за которую его просто трудно реализовать. Фруктово-овощная торговля на Севере убыточна, а министерство финансов никак не может договориться с банками о предоставлении торговцам организациям Заполярья льготных кредитов под закупку этой

продукции. — Вот о такой ситуации поведала начальница отдела торговли.

И тем не менее на днях ожидается прибытие партии огурцов из Рязани — они придут на смену мурманским тепличным, запасы которых уже закончились. В адрес Оленегорска загружен вагон с ранними яблоками и вагон с молодой капустой из Краснодараского края. Предполагается только через несколько дней все это появится на прилавках наших магазинов. Вот пока и все «витаминные» новости.

С. ВЕСЕЛКОВ.

Администрации города срочно требуется на работу начальник отдела учета и отчетности (главный бухгалтер) с опытом работы в бюджетных организациях не менее 5 лет.

МЕНЯЮ

2-комн. квартиру и комнату на 3-комн. квартиру. Обращаться: Пионерская, 14, кв. 127.

2-комн. квартиру (34 кв. м, комнаты изолированные, 1 этаж — Парковая, 16) на 1-комн. квартиру по договоренности. Старый район не предлагать. Обращаться по адресу: Южная, 5, кв. 119, после 18 часов.

ПРОДАМ

и установлю компьютеры на гарантии «Спектрум-48» загрузка с магнитофона, «Спектрум-128» и «Скорпион-256» с дисковыми магнитофонами. Тел. 47-57.

новые видеоминифононы «Селора-601» (Япония), Дайго-Позитрон. Тел. 35-90.

УСЛУГИ

Ремонт цветных и ч/б телевизоров, установка деко-

дер, компьютеров. Все виды работ с гарантией. Вызов мастера по тел. 35-90 или 36-81 с 8 до 22 часов.

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Срочно требуется няня для мальчика 3 лет на неполный день. Обращаться по адресу: ул. Парковая, 11, кв. 57.

В июле кинотеатр «Поларная звезда» предлагает посмотреть следующие фильмы:

2—4 июля. Динамический, остро сюжетный боевик «Крысы, или Ночная мафия» (ТО «Ритон»). В основе этого детектива лежат документальные события: выступления столичных таксистов против наглых поборов и бесчинств рэкетиоров. Любители эффектных авто- и мотогонки, зрелищных драк и стремительных погонь получат от этого фильма несомненное удовольствие.

6—8 июля. Подарок для зрителей — встреча с фильмом прошлых лет. Фильм известного испанского режиссера Луиса Бунюэля «Дневная красавица». Фильм полон изящества и гармонии. Здесь прекрасный опереточный ансамбль на фоне которого блещет красотой и поразительным мастерством Катрин Денев.

9—11 июля. Любителям легкого развлекательного жанра приглашаем на просмотр комедии «Пансион». Это азартная, веселая история о попытке юных воспитанниц пансионата устроить публичный дом в строгом закрытом учебном заведении. Неопытность и нигилистичность создает подросткам массу комических ситуаций.

13—14 июля. Приглашаем посмотреть новый детектив «Кто кого, или Продажи против продаж». Забавные и рискованные интриги двух обаятельных и остроумных полицейских разворачиваются на фоне парижских улиц и замечательной музыки Франси-

са Лая. Поклонники французского кино с первых кадров ощутят этот мгновенно узнаваемый, своеобразный колорит. Сюжет фильма закручен увлекательно, смешно, трогательно и даже издевательски.

15—18 июля. Фильм из Голливуда. «20 век Фокс» представляет Джона Кэнди. Этони Кунне и Джеймс Белуши в сентиментальной романтической комедии с лирическим сюжетом и теплыми человеческими взаимоотношениями — все мужчины делают это.

20—21 июля. Действие нового фильма «Московская любовь» происходит в наши дни и знакомит зрителей с миром «советского бизнеса». Два молодых бизнесмена разрабатывают рискованную финансовую операцию. Удача близка, сделка совершена, но... вмешивается ее Величество любовь. И здесь личные отношения главных героев подвергаются испытанию, каждый из них оказывается перед выбором между деньгами и преданными друзьями, любимой женщиной и выгодными компаньонами.

22—25 июля. Представляем новый приключенческий боевик — «Тридцатого — уничтожить». Автор сценария и режиссер-постановщик Виктор Доценко. В этом фильме вы увидите романтического героя, русского Рэмбо — воздушного десантника, профессионального солдата, который прошел сквозь кровь и боль Афганистана, чудом спасся из плена моджахедов и после долгих скитаний по свету возвратился на Родину. Здесь он вступает в смертельную схватку с подпольной организацией го-

товящей военный паравоз. Преодолевав множество опасностей, продемонстрировав чудеса рукопашного боя и владения оружием, герой побеждает. Зрителям гарантированы переживания, яркие зрелищные моменты с головокружительными трюками и чудесами каскадерского искусства. Впервые в мировом кинематографе исполнен рекордный трюк — прыжок с 25-метрового моста на плывущую баржу.

27—29 июля. ЭТРС «Экран» представляет новый фильм «Жена для метрдотеля». В этом фильме показана история иррационального падения очаровательной восемнадцатилетней девушки, выбравшей судьбу содержанки.

30 июля — 1 августа. «...Цензуру и прессы не допускаю». Автор сценария, режиссер-постановщик и исполнитель главной роли Александр Пороховщиков. С пистолетом в кармане герой, обычный инженер-конструктор едет мстить виковному в гибели его деду. Есть горькая память об исковерканных судьбах близких и наг закона, по которому можно показать клеветников и стукачей. А еще этот фильм о любви — неожиданной, поздней, прекрасной...

30 июля — 1 августа. «Одиннадцать дней, одиннадцать ночей». Режиссер Джоу Д. Амато. В ролики Диего Маур, Джошуа Махдомелья. Мелодрама, повествующая историю написания известной журналисткой Сарой Аспром документально-эротического романа о связи со ста мужчинею. Этот фильм для зрителей, старше 18 лет.

Выражаем сердечную благодарность службе РМО ДОФ, директору СПТУ-20 Попову А. П., медсестре Васильевой Т. А., родным, друзьям, соседям, родственникам с нами боль, горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах любимого, дорогого сына, брата, внука, внука, отца, племянника ХОЛКИНА Андрея Витальевича. Холкины, Алайкины.

Выражаем сердечную благодарность работникам ЦТТ и УГДМ, разделившим с нами боль, горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах ЕФРЕМОВА Николая Васильевича. Жена и дети.

ЛЕЧЕНИЕ БЕЗ ТАБЛЕТОК

6 июля 1993 года с 9 до 12 часов в помещении центральной аптеки № 92 (Ленинградский, 4) вы можете свободно приобрести магнитные изделия Ростовского НТЦ «Магнитотрон»:

- АМП 230 (магнитный пояс) — применяется при остеохондрозах, радикулите, артрите, для снятия болей в мышцах и суставах (цена 1600 руб.);
- М-10-40 (магнитная воронка) — для лечения холецистита, желудочно-кишечных, почечно-каменных и урологических заболеваний (цена 1200 руб.);
- М-1 (ректальный) — для лечения простатита, уретрита, геморроя (цена — 900 руб.);
- магнитные клипсы — нормализуют давление, корректируют деятельность сердца, снимают головную боль (цена 800 руб.);
- клипсы ЛОР (цена 800 руб.) — лечение простудных заболеваний, ринита, гайморита, бронхита, астмы (цена 800 руб.).

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность службе РМО ДОФ, директору СПТУ-20 Попову А. П., медсестре Васильевой Т. А., родным, друзьям, соседям, родственникам с нами боль, горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах любимого, дорогого сына, брата, внука, внука, отца, племянника ХОЛКИНА Андрея Витальевича. Холкины, Алайкины.

Выражаем сердечную благодарность работникам ЦТТ и УГДМ, разделившим с нами боль, горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах ЕФРЕМОВА Николая Васильевича. Жена и дети.

Требуются на работу

ТОО АТП «Оленегорскстройтранс» приглашает на работу юриста-консультанта. Оплата по контракту. За справками обращаться в отдел кадров АТП, тел. 29-37.

х х х

АООТ «ОДСК» срочно требуются на работу:

- электросварщики 3—4 раз., средняя з/пл. 90—110 тыс.;
- плотники 3—4 раз., средняя з/пл. 70—75 тыс.

Для работы в г. Мончегорске:

- плотники 3—4 раз.,
- штукатуры-маляры 3—4 раз., средняя з/пл. 110—120 тыс. руб.;

На временные работы (или по трудовому соглашению):

- монтажники 3—4 раз.;
- электросварщик 3—4 раз.

Обращаться по адресу: г. Оленегорск, ДСК, отдел кадров, тел. 30-87.

УЧРЕДИТЕЛЬ
ГАЗЕТЫ

Выпуск 57317

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ СОВЕТУ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ

АДРЕС: А/Я 67, 184288, г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградский проспект, 4 подъезд 17, 6 этаж, тел. 8-32 70; 8-34 41.

Газета выходит по средам в субботу. Объем 1 печатный лист. Способ печати — офсетный. МГП «Оленегорскгазета». Удостоверенный часовой информацией Мурманского областного, 184280, г. Оленегорск, кв. Комсомольская, 11. Номер подписан в печать 1.07.93 г. в 14.00. Заказ 4522. Тираж 4000.